
Традиційно у НФаУ можна продовжити 

навчання в магістратурі за спеціальностями, 

отриманими за освітньо-кваліфікаційним 

рівнем «спеціаліст» — Фармація, Клініч-

на фармація, Технології парфумерно-

косметичних засобів, Технології фармацев-

тичних препаратів. Є магістерські програми 

на основі освітньо-кваліфікаційного рівня 

«бакалавр»: біотехнологічного напрямку — 

Промислова біотехнологія та Фармацевтична 

біотехнологія; економічного та управлінсько-

го — Економіка підприємства, Маркетинг, 

Менеджмент організацій та адміністрування; 

медичного — Лабораторна діагностика. 

Магістратуру можна розглядати і як реальну 

альтернативу другої вищої освіти, для цього 

ми пропонуємо програми  — Якість, стандар-

тизація та сертифікація, Адміністративний ме-

неджмент, Логістика, Педагогіка вищої школи.

Викладання дисциплін здійснюється 

провідними професорами і доцентами 

за авторськими програмами. Слухачам 

магістратури навчальний план дозволяє 

свідомо обирати базові та елективні курси, 

орієнтуватися в логіці вивчення навчаль-

ного матеріалу, робити вибір потрібних 

дисциплін. У магістратурі більше годин при-

діляється на дисципліни спеціалізації, до-

слідницькі проекти та виробничу практику.

Дотримуючись політики підвищення 

рівня компетенцій фахівців, сьогод-

ні НФаУ впроваджує нові магістерські 

освітньо-професійні програми за спеціаль-

ністю 226 «Фармація, промислова фарма-

ція» — Фармацевтичне правознавство, Фар-

мацевтичний маркетинг та адміністрування, 

Оцінка технологій охорони здоров’я, Клініч-

ні дослідження, Косметологія, Гомеопатична 

фармація; за спеціальністю 073 «Менедж-

мент» — Менеджмент клінічних досліджень; 

Управління охороною здоров’я та фарма-

цевтичним бізнесом

НФаУ ПРОПОНУЄ ВСТУПНИКАМ-2019 
НОВІ МАГІСТЕРСЬКІ ПРОГРАМИ

У Національному фармацевтичному університеті розроблено вісім нових авторських 

освітньо-професійних магістерських програм з терміном навчання 1рік 6 місяців, 

які можуть бути цікаві фахівцям як фармацевтичного напряму, 

так і іншим спеціалістам

Алла Котвіцька, д-р фарм. наук, професор, 

заслужений діяч науки і техніки України, рек-

тор НФаУ: «Серед стратегічних цілей університету 

одне з перших місць належить формуванню сис-

теми вищої фармацевтичної освіти та організації 

навчального процесу. Науковці НФаУ розробля-

ють та впроваджують заходи щодо гармонізації 

навчальних планів з досвідом провідних євро-

пейських університетів, здійснення міжнародної 

акредитації освітніх програм університету. Розроб-

ці та впровадженню нових освітньо-професійних 

магістерських програм передував глибокий аналіз 

фармацевтичного сектору нашої держави».

Освітня програма «Фармацевтичне правознавство»

Підготовка кадрів з системними правовими знаннями для 

адміністративних посад у фармацевтичному секторі галузі охорони 

здоров’я

Освітня програма «Фармацевтичний 

маркетинг та адміністрування»

Підготовка фахівців для маркетингової діяльності на фарма-

цевтичному ринку, які володіють маркетинговими інструмента-

ми — управління маркетингом, дослідження та аналітика фарма-

цевтичного ринку, управління ціновою, асортиментною, збутовою, 

комунікативною політикою, CRM-системами, поведінкою та лояль-

ністю споживачів

Освітньо-професійна програма «Оцінка 

технологій охорони здоров’я»

Підготовка експертів з HTA (Health Technology Assessment), які 

володіють фундаментальними знаннями і практичними навичка-

ми щодо моделювання та проведення оцінки технологій охорони 

здоров’я, доцільності включення їх до стандартів лікування і про-

грам відшкодування

Освітньо-професійні програми «Клінічні дослідження» (галузь 

знань «Охорона здоров’я») та «Менеджмент клінічних дослід-

жень» (галузь знань «Управління та адміністрування»)

Підготовка кваліфікованих спеціалістів з організації та прове-

дення клінічних досліджень в Україні на рівні світових стандартів

Освітньо-професійна програма «Косметологія»

Підготовка висококваліфікованих фахівців, які об’єднують 

базову фармацевтичну освіту (комплекс технологічних, хіміч-

них, медико-біологічних, фармакологічних та організаційно-

економічних дисциплін) та профільну — косметологічні 

дисципліни

Освітньо-професійна програма «Гомеопатична фармація»

Підготовка кваліфікованих кадрів, які знаються на техніці ви-

готовлення гомеопатичних препаратів, можуть надавати професійні 

консультації щодо їх застосування

Освітньо-професійна програма «Управління охороною 

здоров'я та фармацевтичним бізнесом»

Підготовка кадрів з управління закладами охорони здоров’я 

і різними видами фармацевтичного бізнесу

Тетяна Крутських, д-р фарм. наук, про-

фесор, проректор з науково-педагогічної 

роботи НФаУ: «Магістерські освітньо-

професійні програми НФаУ — це сучасні 

програми, орієнтовані на ринок праці. На сьо-

годні специфіка підготовки магістрів полягає 

у розвитку інтегрованих компетенцій, тобто 

здатності приймати рішення, брати на себе 

відповідальність, проводити аналіз, здійсню-

вати комунікативні функції. Магістр — це фа-

хівець нового рівня, мобільний і адаптований 

до сучасних швидкоплинних умов у динаміч-

ному світі»

Детальна інформація — на сайті www.nuph.edu.ua
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